



REF. AB1903085



Hell Wohnung Zur Miete mit Ausblicke in Eixample Esquerra (Barcelona)

Merkmale

✓ Views ✓

Heating

✓ AACC

Lift

✓ Pförtner

Preis

1.300 €

Gesamtfläche Schlafzimmer Badezimmer $85 \ m^2$ 2 1



Kontaktieren Sie uns,

wir helfen Ihnen gerne weiter, um Ihnen weitere Details und Informationen zukommen zu lassen.



REF. AB1903085













REF. AB1903085













REF. AB1903085









Paseo de Gracia 85 08008 Barcelona T. 93 528 89 08 www.aproperties.es

Eixample Esquerra, Barcelona

REF. AB1903085







Die Daten der einzelnen Objekte sind nicht Bestandteil eines Angebotes oder Vertrages. Sie sollten die mündlichen oder schriftlichen Aussagen von aProperties in Bezug auf die Immobilie, ihren Zustand oder ihren Wert nicht als richtig oder sachlich betrachten. Die Fotos zeigen nur bestimmte Teile des Grundstücks, wie sie zum Zeitpunkt der Aufnahme waren. Die angegebenen Flächen, Maße und Entfernungen sind nur ungefähre Angaben und müssen vom Kunden überprüft werden. Computergenerierte Bilder sind nur ein Hinweis auf das mögliche Erscheinungsbild der Immobilie und können sich jederzeit ändern. Die Angaben zu einem Objekt können sich jederzeit ändern.

